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1.

Asagida verilen gérsele gore cimlelerde bos birakilan yerlere uy-
gun saylari yazin.,

Ciftlikte .......... tane koyun vardrr,
Ciftlikte .......... tane inek vardir.
Ciftlikte .......... tane tavuk vardir,

Asagidaki gérselde verilen kupalara kac kupa daha eklenirse toplam
1 duzine kupa elde edilmis olur?
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3. Mervenin boya kalemlerinin saysi asagida modellenmistir. Modeli
kullanarak onluk ve birliklerin saylarini belirleyin. Mervenin boya

kalemlerinin saysini bulun ve ilgili bosluga yazin.

Onluklar Rirlikler
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4. Asagdaki ugur béceklerinin saysini tahmin ederek bosluga yazin,

Tahmin? sonuc: .........

Ugur béceklerini sayarak gercek sonucu bosluga yazin.

Gercek sonuc: ...
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5. Asagida bir saynin modeli ve bu modele ait bazi ifadeler vardir.
Modele gére ifadelerdeki bosluklari tamamlayn.

Onluklar Rirlikler

...... onluk v birlik
N
% Birler basamaginda ......... rakami vardir.
» Onlar bosomogmdoki rakamin basamak degeri .......... tir,
b
\“ ¢ SOYNIN OKUNUSU ovvvciiiiivnniiss v dir.
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6. Asagidaki 6rintt kuralina gére gérseldeki bosluklari doldurun.

Kural: lleriye dogru Uger ritmik sayma.
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7. Asagdaki cicegin yapraklarindaki saylari buytkten kicige dogru si-

ralayarak bosluklara yazin.
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8. En yakin onlugu 50" olan saylardan bes tanesini gorselde verilen

bosluklara érnekteki gibi yazin.
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9. Abakuste modellenen toplama islemindeki bosluklari tamamlayn.

Toplanan Toplanan Toplam
% + % - i
onluk  birlik onluk  birlik onluk  birlik



10, Asagida gérseli verilen toplama isleminde verilmeyen toplanani 6r-

nekteki gibi bulun.

1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina *D”, yanlis olanlarin
basina Y* harfi yazin.

onluklar bulunur,
(.....) 38 + 21 isleminin tahmint sonucu 604,
(.....) 47 - 15 isleminin tahmini sonucu 401,



12. Bir vazoda 17 tane kirmiz gUl, kirmizi gullerden 6 tane daha fazla

begoz gUl vardir,

Buna gére vazodaki toplam gil saysini islem yaparak bulun.

13.  Asagidaki ckarma islemlerini yapin.

35 77
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14. Tavsan ailesi, tarladan 56 tane havuc topladi. Bu havuclarin 27 tane-

sinikomsularina dagitt

a) Tavsan ailesinin kac tane havucunun kaldigini en yakin onluga

Huvorlogcrok tahmin edin.

b) Sonucu islem yaparak bulun.

c) Islem sonucunuzu tahmininizle karsilastirarak uygun kutucugu

isaretleyin,
56 ——> .. 56
21— . 2

Toahmin—» ... .. —> [slem sonucu

Tahminim, islem sonucundan bUHUk’(Ur.

Tahminim, islem sonucundan kicuktir.

15, "Ayse ve Fatmanin toplam 18 tane kitabi vardir. Bu kitaplardan 6 tanesi
Aysenin olduguna gére Fatmanin kag kitabi vardir?” sorusunun cevabini

bulmak icin yapilan islemin sézel ifadesi hangisidir?

A) Toplam kitap 4 Aysenin kitap = Fatmanin kitap

SOHISI SOHISI SOHISI

B) Toplam kitap ~ _ Agse'nin kitap = Fatmanin kitap

SOHISI SOHISI SOHISI

C) Aysenin kitap  _  Fatmanin kitap = Toplam kitap

SOHISI SOHISI SOHISI

8



16. Asagidaki esitliklerde bosluklara gelmesi gereken saylari yazin,

12 + 3 =10 + ...

17. Yavuz |<|rtosigeden 25 TL'ge bir sézltk, 15 TL'ge bir defter ald.

Yavuz saticya 50 TL verdi. Yavuzun kag TL para st almasi ge-

rektigini islem yaparak bulun,

18. Muratin annesi 55 tane kurobige yapt Bu kurobigelerin 15 tanesini

misafirlerine ikram etti. 36 tanesini de Muratin sinif arkadaslarina da-

g|tt|.

Geriye kalan kurabiyelerin saysini islem yaparak bulun.



19. Baliklarin Uzerinde yazan sogdor adimlari arasindaki farki sabit olan

bir sayl 6rintlst o lusturmaktadir,

 CROROROR O

Buna gére * ve A saylari sirasyla asagidakilerden hangisidir?

A) K = 39 B) * =40 C) * = 40
A =4 A =4 A =47

20. Bir kirtasiyede 92 tane defter vardir. Bu defterlerin 38 tanesi kareli,

geriye kalani ise cizgilidir.

Buna gére bu kirtasiyedeki cizgili defterlerin saysi kactir?

A) 46 B) 54 C) 56

21. 67 + 19 = %
* — =20

Buna gére M kactir?

A) 66 B) 60 C) 56
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22. Asagida modellenen ckarma isleminde eksilen verilmemistir.,

4 ) 4 )
000900900009
‘) _ Yooesottes| = | 0000000000
® 000009
00009000009
0000000
. W, . W,
Verilen modelde soru isareti yerine asagdakilerden hangisi gelmelidir?
A) B) C)
(0000000000 (0000000000 (0000000000 )
00090000009 0000000009 Q000000009
00090000009 0000000009 Q000000009
00090000009 0000000009 Q000000009
000900900009 0000000009 Q000000009
000900900009 009 Q000000009
o000/ U NG /

23. Berk, gorseldeki trinlerin her birinden birer tane satin almistir,

pu

[

Semsiye Atk

Sapka

Berk, bu alisveris icin toplam 71 TL 8dedigine gére atkinin fiyati kag
TLdir?

A) 14 B) 11 C) 7
11
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24, Bir meyve kasasinda 14 limon, 25 portakal vardir. Limon ve portakal-

larin toplami kadar da muz vardir,

Bu kasada toplam kag tane meyve vardir? lslem yaparak sonucu bulun,

25. Babam 48 yasindadir. Amcam, babamdan 8 yas kuictktur,

Babam ile amcamin yaslarinin toplamini islem yaparak bulun.
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4.

7.

«5 Birler bosomcglndo 6. rakami vardir,

5 Onlar basamagindaki rakamin basamak deger 400

@ e

4t Saynin okunusu kick.. altidir
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63, 4l 36, .28,

46, 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54 saylarindan bes tanesi

)
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% + % - i
5k b =y ) s .
onluk  birlik onluk  birlik onluk  birlik

(D Toplama isleminde tahmin yaparken, saylarin en yakin oldugu

onluklar bulunur,
(D) 38 + 21 isleminin tahmint sonucu 60t
(.Y) 47 - 15 isleminin tahmint sonucu 401

12 17 @3
6

mEE 7

23 beyaz gul. 40 toplam gul saysi.
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14,

15.

16.

17,

18.

e —— e ————
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35 77
_12 _36
23 41,
56 —> 60 56
21 — _20 _ 2]
Tahmin—» 40 32 — lslem sonucu

B) Toplom |<itop Agse'nin |<itop _

SOHlSl SOHlSl
12 +3=10 + .2.
30-10-=25-5

25 + 15 = 40 TL harcanan para.
50 - 40 = 10 TL para tstt alir,

55 @%@
15 36
40 kurabiye. 04 kurabiye kalir.
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X Tahminim, islem sonucundan buylktar,

Tahminim, islem sonucundan kicuktar.

Fatmanin |<iTO|o

SOHISI



20.
21.

22.

23.
24

25.

B) 54
A) 66

Q)

(0660000600 )
1999999999
1999999999+
1999999999
1999999999+
1999999999

RN
A) 14

T gol:
14

L 25

39 tane muz.
2. yot:

14
.25

39 tane muz

48
8

@ 39
1%

25
78 toplam meyve saysi.

14 @39
5 .39
39 tane limon ve 78 toplam
portakallarin meyve sayisi.
toplami,
48
+ 40

4.0 amcamin HQ$|_ 88 babam Ile amcamin

yaslarinintoplamu,
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